

回家过年，我们上路吧

本报记者切身体验今年公路铁路春运

□晚报记者 张柳 李岩 王立恒

年根儿了，回家的路顺吗？买票是不是还得排大队？铁路春运票价不涨，服务会不会打折？听说汽车票价涨了，幅度到底有多大？昨日，本报记者带着这些问题，打探春运路，实际感受回家路上的酸、甜、苦、辣。



昨天上午，郑州长途汽车中心站排队购票的人群。 晚报记者 马健 图



昨天上午，一个孩子躺在火车站候车厅的地面上休息。 晚报记者 马健 图



K31次列车上，一位女士和小朋友玩游戏。 晚报记者 周甬 图

省钱省得有道理 知蜂堂让咱过个快乐年

知蜂堂帮咱把钱省在明处！

以一当百，划算不划算？过去各种并发症样吃药样样花钱，吃知蜂堂蜂胶一种，就能保护血管、神经、代谢等系统，全面防治并发症！

好的快，花的少，值不值？知蜂堂推出的蜂胶组合装，价格比同类产品低许多，见效却更快！

针对病情，强力组合，效果好不好？蜂胶+蜂王浆+茶素，把最顽固的并发症都控制住了，还怕其它病魔再来劲？

蜂胶+蜂王浆+茶素 三倍的效果，1/2的经济付出

蜂王浆能恢复全身物质代谢平衡，使衰老的细胞迅速为新生细胞所代替，增强心、脑毛细血管的弹性，对动脉硬化、心肌炎、溃疡病和身体虚弱均有良好疗效；另外，蜂王浆有双向调节血压的作用，能使高血压降低、低血压升高，使之恢复正常，还有降低血脂和胆固醇、防止动脉粥样硬化的功能。

茶素是一种茶提取物，是国家“1035工程”项目，是国家首批参与国际竞争的十大中

不上当，不受骗，应该不应该？过去轻信各种谎言，上当无数，现在到知蜂堂接受专家指导，不该花的钱一分也不花！

省了钱，再挣钱，高兴不高兴？过去不懂看糖尿病，内科外科都分不清。现在知蜂堂教我学会驾驭“五驾马车”，天天储蓄健康，事业蒸蒸日上！

以前过年光想着这些买药的钱要买了年货，那日子才叫过的美，现在知蜂堂蜂胶把一大部分治疗费用给您省了出来，不光年货买的多了，那治病的效果比以前更好，这个年，高兴！

以前过年光想着这些买药的钱要买了年货，那日子才叫过的美，现在知蜂堂蜂胶把一大部分治疗费用给您省了出来，不光年货买的多了，那治病的效果比以前更好，这个年，高兴！

药之一，是治疗心脑血管疾病的推荐药物，在心脑血管方面，它比蜂胶更专业，可以快速解决“高血脂、血管堵塞、血管内壁受损、自由基过多”四大大脑血管疾病。

经过数万人组合服用效果验证，心脑血管并发症患者在服用蜂胶+蜂王浆+茶素一个月后，各种指数即能达到明显改善，比单纯服用蜂胶速度增快1/2。

“明天去漯河、南阳的车票有没有？”“有，你要哪一趟？要几张？”“K205，各一张。”“还要其他的不要？”“去上海的L170还有坐票没？”

“都有，你想要去哪儿的？”“今天去开封的，越早越好。”话毕，售票员很快拿出4张车票递了出来：“一共92元。”记者注意到，这4张车票票价与往年一样，均未上浮。

记者掏钱购完票出来，时间显示刚好11时37分！“以前我回南阳老家，人实在是太多了，要买到票起码得提前三四天，今年买票也就是10多分钟，变化真的是不小呀！”刚刚购票出来的李先生发出这样的感叹。

记者随后上到K31次列车上发现，列车上虽然也有少部分站票乘客，但并不十分拥挤，车内售卖小商品

强强联手 速度加倍

敬请收看河南8套11:30-11:40
河南3套17:20-17:30知蜂堂专题

●对于轻度糖尿病患者，蜂胶降血糖及消除初期并发症的效果显著而且迅速。

5-7天，乏力现象消失，以前40分钟走完的路现在只用10分钟。便秘消除了，每天都有轻松的感觉。

7-10天，频繁上厕所的现象慢慢变为正常，解除晚上多尿的苦恼。恢复和健康人一样的饮食，睡眠质量得到明显提高。

10-15天，手和脚热乎了，有知觉了，皮肤瘙痒的症状显著改善。看东西清晰了，眼睛亮了，心也亮了。

●对糖尿病并发症长期患者，知蜂堂蜂胶有着确切而明显的疗效：

一个月：内分泌恢复平衡；麻木、瘙痒、失眠、盗汗完全消除；

1-2个月：溃疡性疾病、四肢冰冷、心脑血管疾病及后遗症不同程度的减轻；

2-3个月：视力提高；三多一少、乏力完全消除；高血脂、高血压各项指标调节至正常。

咨询电话：0371-66633006

郑州专一河医一附院立交桥东20米路北知蜂堂/郑州专二黄河路与政七街交叉口向西60米路南知蜂堂/郑州专三黄河路与东三街交叉口向东20米路南知蜂堂/亚细亚一楼医药保健专柜二区/新密五四广场南100米电信局斜对面知蜂堂/新郑洧水路洧水大药房/巩义市医院向西200米保和堂药店/宋陵药店/上街、荥阳人民医院对面友谊街向北20米路东知蜂堂/登封嵩山广场十全堂

第一路记者体验公路春运

任务：搭乘一辆短途车，感受从买票到返回的各个环节

车票没有想象中难买

评价：★★★★★

昨日上午9时10分许，郑州客运总站售票大厅内秩序井然，9个售票窗口前排起20人左右的队伍，记者选择了6号窗口，17分钟后排到了窗口：“买一张到新密的车票。”“国道8元，高速9元，要哪种？”“走国道需要多久？”“国道大概用时50分钟，5分钟一班。”不到一分钟，记者买到了车票，9时30分上车，9时36分发车。

中午12时，记者从新密汽车东站返回，售票窗口只开了一个，而且不用排队。

安检措施喜忧参半

评价：★★★★☆

郑州客运总站安检让人放心。工作人员不仅对进入候车厅的旅客验票，并且要求旅客将随身携带的包裹放入安检机检测三品，随身背包也不例外。

而记者在新密返回时，购买了几个烟花，用盒子简单包一下，看能否顺利通过

安检。崭新的安检机在售票厅门口运转着，却没有工作人员在此监督，一直到进站上车，无人过问。

中途上下客现象严重

评价：★★☆☆☆

记者乘出租车赶往客运总站时，司机听说要去新密，就建议到黄岗寺坐车：“去新密的车到那里都会停一会儿的，比进站买票乘车方便多了。”

客车从客运总站出发后，走航海路经嵩山路进入郑密大道，在大学路口、淮河路口、黄岗寺等地点，只要有旅客招手，司机就会停车，售票员对行李等物品没有任何检查。

从新密返回时中途上客现象依然严重。记者所乘坐的客车上，从售票大厅购票的只有3人在客运东站出站口上车的却有5人。途中，在王家窝有两名乘客上车。

服务态度令人满意

评价：★★★★★

“请问候车厅怎么

走？”“售票厅右边就是。”

“请问发往新密的客车在哪里？”“停车场最东边，国道、高速的客车都在那里。”在客运总站，记者的问题，工作人员都能耐心回答。新密客运东站的服务态度也基本令人满意。

乘车环境干净整洁

评价：★★★★☆

在郑州客运总站和新密客运东站，都能见到清洁工人劳作的身影，站内站外基本看不到垃圾。客车上更是打扫得干净整洁。发车后，售票员都会询问是否有乘客晕车，车上备有塑料袋。

票价基本没上涨

评价：★★★★☆

据了解，郑州至新密的票价平日里就是8元，而在记者乘车往返中，车票都是8元。

不过，了解到一些车站的车票略有提高，好几位乘客在买票后都反映，车票比平时涨了2~5元。

第二路记者体验铁路春运

任务：乘火车往返开封，体验今年春运新变化

今年春运不太挤，排队10多分钟买到票

评价：★★★★★

昨日是农历腊月二十八，记者上午10时30分来到郑州火车站发现，与往年人挨人、人挤人的局面相比，火车站广场上的人数已经明显下降。

11时27分，记者开始在13号窗口排队买票，此时前方排队的共有12人。11时34分，记者站到了购票窗口前。

“明天去漯河、南阳的车票有没有？”“有，你要哪一趟？要几张？”

“K205，各一张。”“还要其他的不要？”“去上海的L170还有坐票没？”

“都有，你想要去哪儿的？”“今天去开封的，越早越好。”话毕，售票员很快拿出4张车票递了出来：“一共92元。”记者注意到，这4张车票票价与往年一样，均未上浮。

记者掏出4张车票递了出来：“一共92元。”记者注意到，这4张车票票价与往年一样，均未上浮。

记者掏钱购完票出来，时间显示刚好11时37分！“以前我回南阳老家，人实在是太多了，要买到票起码得提前三四天，今年买票也就是10多分钟，变化真的是不小呀！”刚刚购票出来的李先生发出这样的感叹。

列车少有站票乘客，乘务员忙着打扫卫生

评价：★★★★★

11时50分，包裹经安检后，记者走进火车站候车大厅。在总服务台，记者询问L170次列车候车室在什么位置，几位服务员十分热情地给记者指点：“就在那边，你一直往前走，左边就是第七候车室。”

记者随后赶到第七候车室，并经由一楼的第九候车室最终进站上车。12时18分，列车正点发车。记者在车内巡回走访发现，此趟列车人人有座，在车后拖挂的至少有5列车厢都空着。

“这么多年，也就今年回家感觉这么得劲！”说起今年春运，从郑州回商丘老家过年的商户樊勇文立马打开了话匣子。“这么多年，也就今年回家感觉这么得劲！”说起今年春运，从郑州回商丘老家过年的商户樊勇文立马打开了话匣子。“这么多年，也就今年回家感觉这么得劲！”说起今年春运，从郑州回商丘老家过年的商户樊勇文立马打开了话匣子。

13时36分，列车正点到达开封车站。14时25分，记者来到开封车站售票厅看到，售票厅只有不到10个窗口售票，每个窗口都排满了长长的队伍。在2号窗口，记者足足排了37分钟才买到一张K31次（福州—洛阳）到郑州的返程站票。

记者随后上到K31次列车上发现，列车上虽然也有少部分站票乘客，但并不十分拥挤，车内售卖小商品

的小推车可以十分顺利地在走廊里穿行。在记者乘车现场观察的40多分钟时间内，该列车乘务员、郑州客运段福州车队一组的刘永立一直在忙着打扫卫生，累得气喘吁吁。

这些不和谐现象，还需加以完善

虽然今年铁路春运得到了不少乘客的好评，但记者在采访中仍然发现了一些与春运不太和谐的问题。

现象一：车内售卖物品有点贵，发票问题尚待解决

在L170次列车及K31次列车上，记者均发现了不少售价较高的商品。比如在L170次列车上，一包不超过500克重的圣女果，标价有10元之多；同样差不多重量的荔枝，一包售价15元。此外，记者询问购买这些商品能不能开发票时，售货员表示暂时不能。

现象二：郑州火车站广场收费厕所强行推销纸巾

本来标明收费是5角，可郑州火车站广场上呈圆弧形排列的收费厕所却强行推销给旅客5角纸巾，实际收取1元如厕费。记者随后亮明身份询问是不是乱收费时，一位男性收费人员显得很慌张，连忙解释说自己刚才是“开玩笑的”。